IHanBiAyanbHi 3aBAaHHA 3 TEMU

«lHTerpanbHe YyncneHHsA pyHKLIN OAHIET 3MiIHHOI»

BapiaHT 1 15 [ 3x+13 “
it . T+ 2x+5)(x-1)
HanJ1Tb HCBU3HAYCH1 1HTCTPaJIn
PR A P 1=
1. 7 ax. A+ x X1
TX+2 )
2. [sin2(1—x)dx. 17. | cos”3xsin?3xdx.
3 [ sin 3xcos xdx OO04MCITh BUBHAYEHI IHTETPAJIH.
P 18. | xv/1+ x%dx.
Y 4x? —5x+4 0

5 dx | . 29 3/(X_2)2 N
J | 2 . .

6. > x+1 dx. 20. 3maiinite mwiomy dirypw,
©2X ;‘3)(1_34 0OMEKCHOT JTIHISIMH
7. [—=2= dx. ) y=2x%—8x+6,
" \3x2 -3x-16 y = -3
2
8. [VIX gy 6) y=(x—2)° y=4x-8
X B 3
9 - In(cos x) dx B) {X_A'\/EC?S;’  X=2,
' . cos2 x ' .y=2\/§sm t;
10. | x%cos2xdx. )XZZ’ hoos3 ) oo
" r p=4c0s3p, p=2 p>2.
11. J In(x—5)dx. 21. OOYHCTITH JOBXHHY IyTH
12. |arctg2xdx. KPHBOT
- 3x2 420X+ 9 A)  y=Inx J3<x<15;
13. > dx. X =5(t —sint),
* (X“+4x+3)(x+5) 0) 0<t<ur;
3 y =5(1-cost),
14. [ 1 ax
RS B) p=3§Wﬁ—23¢gf,

2



22. 3HauglTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  OOEpTaHHI
HaBkoio oci | =0X doirypu,
0OMEIKEHOI JIIHISIMHA

a)  y=x>—2x+1, y=x+1;
6) y=—x*+5x-6,y=0.

23. OOUunCIIITH HEBJIACHI
iHTerpasii  abo  JAOBENITh  iX
PO301KHICTB.

xdx

BapiaHT 2

3HaIITh HEBU3HAYCHI 1HTErpaju

« 3—5X

1. dx.
" J1-x2
2. |sin®(1—x)dx.
3. [sin®2xcos2xdx.
4 dx
CIx2_4ax+10
5 dx
T3 —ax+1
6 .X;6dx
Codedax+1r
7. | X3 dx .
T 2x% —ax-1
, 2
8. J. X 1dx

9. [cos(inx)dx.

10. [ xsin? xdx.

11. [ x2e*dx.

12. [ xcos6xdx.

13. > 12 dx
" (x°=2x+3)(x—-2)

xS —2x% —2x+1

14. dx.
) W3 _ %2
2_
15. i—lﬁiﬁdx
b x3+8

Px X
’ J_Jrl
[ cos® x\/sm Xdx.

16.

17.
OO64MCIITh BUBHAYEHI IHTETPAJIH.
18 1243 1 5y dx
0o v X6 +1
In2 dx
9. [
y €(3+e™)

20. 3naigite miomy Qirypwu,
0OMEKEHOT JIIHISIMU

a) y=2x°—-8x+7,

y = x> —5X+5;
6) y=4-x° y=x*-2x;
— At —si
X =4(t —sint), y=4,
y = 4(1—cost),

0<x<8rx, y=>4,;
r) p=\/§COS¢,p=Sin¢,

T
O0<p<—.
=5



21. OOYHuCHITh MOBXUHY JIyT'H
KpUBOI

a) y=+1-x°+arcsinx,
0<x<7/9;

5) X =4(cost +tsint),

y = 4(sint —tcost),
0<t<2r;
B) pzﬁew,—gﬁ(pﬁg.
22. 3HaiglTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  OOepTaHHI
HaBkoio oci | =0X dirypu,

0OMEXEHOT TIHIAMU
a)  y=x>+2x+1, y=1-x;

6) 2x—x>—-y=0,

2x% —4x+y =0.

23. OO0uncITh HEeBJIACHI
iHTerpayii  abo  JAOBENITh  iX
p036i>KHiCTL

)J~ 16xdx J- dx

16x -1 T2 —6x+9
BapiaHT 3

3HaWITh HEBU3HAUCH] IHTETpaAIU

1 J‘8 13X

N
2. I(l 23|n5) dx.

3. jsin23xcos3xdx.

9.

10.
11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

" \J3x2 -x+5
4+ X2

dx

Yo —Tx+1

dx

T 2-3x—2x%

2x-1 dx

4 3x% —2X+6

x-1 dx.

dx.

X

- In x

—-dx.

’ X2
XSIin XCcos xdx.

202X (x .

arcsin 3xdx.

43x - 67

X
Y (X% = x—12)(x-1)

2
3xX°+1 dx.

Y (X2 =1)(x-1)

12 - 6X

X
Y (X2 —4x+13)(x +1)

3 (x+1 +\/F

x/X+1+°\/X+1

cos® xsin® xdx.

O6‘H/ICJIiTI> BU3HAUYECHI IHTETpaJIH.

18j

x2dx

x> +1




j— dx
9 2X ++/3x+1 '

20. 3naiimite 1iomy ¢irypu,
0OMEXeHOT JIHISIMU

a)  y=x°-2x-1,

19.

2y =3Xx—-2;
6) y=xv9—-x°,y=0,
0<x<3;
=+/2cost,
B) = 2008 y=2, y=2;
y:2\/§sint;
r)y p=C0S2¢p.

21. OO0uuCHiTH JOBXKUHY OYyrd
KpUBOIL

x> Inx

a =——-——,1<x<2;

) Y > "5
5) X =3(2cost —cos 2t),

y =3(2sint —sin 2t),

0<t<2r;
B =208 _Zcp<Z

) P 2 59%5
22. 3HaigiTe 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  OOEpTaHHI
HaBkoio oci | =0Y oirypu,

00OMeEKEHOT JTIIHIAMHI
a)  y=xX°-2x+1, y=2x-2;

. X :
0) y= arcsmg, y =arcsinx,

y=2
5

23.
IHTETpaJIH
PO301KHICTB.

HEBJIACHI
OBEIITh  1X

OO0uucITH
a0o

1/3 3
e’ +1/x
;6)f

a)T x3dx
oA1ext+1 o X

BapiaHT 4

dx.

3HalITh HEBU3HAUCHI IHTETpaAIU

1. .' 6X2+1 dx.
.2x -1
2. cos>5xsin5xdx .
3. 'sinicosidx.
. 2 4
4 dx
o dox% i x-6
dx
5. .
x> +6x+8
6. [— X
S o B
2X°+X+5
7. [ 2x+l dx.
1+ X —3%2
2
8. ! 4X dx.
X

9. [In(x+2)dx.

10. [x?(sin2x—3)dx.
11. 'arctg 2xdXx.
12. [arccos2xdx.



x4 483+ 9x% -7

13. 5
© (X“+x=2)(x+3)
¢ X+2
14. dx.
J 332
2
15, 22x +2x+ 20 “
* (X +2x+5)(x-1)
(3
6 [QxaDex+y)
J 6/5
X
17. |cos* xsin® xdx.
OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.
/2

j sin xcos? xdx.

19, IJX+ +1
¢x+1 1

20. 3HaI/III1TI> mwiomy  irypu,
OOMEKEHOI JIHISIMU

a) y=x°-2X,
Y =—X° +2X+6;
6) y=x°V4—-x*,y=0,
0<x<2;
X =2(t—sint),
{y:Z(l—cost),
0<x<4r, y=3;
r) o =C0s3p.
21. OOuuCHiTH JOBXKUHY OYyTd
KpPUBOI
a) Yy=2+chx,0<x<1,;

X =6c0s°t, 7
6) o<t<”
y =6sin’t; 3’

y:31

B) p=1-sint, —%S(pﬁ—z.

3
22. 3Haigith 00’eM TLIA, IO
yTBOPIOETHCA  TNpU  0OEpTaHHI

HaBkojgo oci | =0X ¢irypn,
0OMEXKEHOT JTiHIIMU

a)  Y=X—2X+2, Y=X+2;
0) Yy=5C0SX, y=CO0SX,

x=0, x>0.

23. OO6uucIITh HEBJIACHI
iHTerpayii  abo  JOBENITh  iX
PO301KHICTb.
a)f xdx 6)T dx

1 ‘\/16X4 -1 | 1 »\3/(3— X)5
BapiaHT 5

3HaWIITh HEBU3HAYCHI 1HTErpajIn

1 ,_X_Z dx
=

2. [cos®(1-x)dx.

3. [cos® 7xsin7xdx.

a, L
YBXT+2X+7

5, x
T2 +8x—2%2

0. .2)(;50')('
IX+X=-2

7. [ 2X+5 dx.

T J4x? +8x+9
8. [v4—x%dx.




e In(In x)

9. dx.
X
10. | x*(sinx+1)dx.
11.  [(x+1)e *dx.
12. 'arctg 8xdx.
13, [ dx.
* (X +6x+5)(x+3)
4 3 ay
14, 4X :8x 23x 3Xm
TXT+2X+X
2
15, 22x +2x+20
* (X +2x+5)(x-1)
4 3+ ¥
16. dx.
xR/x+1)
3
17, COS” xdx

Y 3sin®x

OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.
™ cos xdx
18. | .
1+ cos X

0

8
xdx
19. .
£4x+1

20. 3naigite miomy Qirypw,
0OMEXeHO1 JIIHISIMU

a) 4dy=x* 2y=6-x
6) y=2-x°y>=x%
X =16¢0s°t,
B
y =16sin°t;
r) p=4sin3p.

X=2, X>2;

21. OOYHUCIITH JNOBXKHUHY JIyT'H
KPUBOI

a) y=ln5—2X,x/§sxs\/§;

X = (t? — 2)sint + 2t cost,
6)

y = (2—t%)cost + 2tsint;
O<t<r;

B) p:5€5(p/12,—%S(0£z.

2

22. 3Haigith o0’eM TLIA, IO

YTBOPIOETbCA  NpH  OOEpTaHHI

HaBkojgo oci | =0X d¢irypn,

00MEXEHO1 J1HISIMHU

a) y=X"+2X+2, y=2-X;

6) y=sin’x, x=2,
2

23.

IHTETpaJIH

PO301KHICTb.

xdx

y=0.

HEBJIACHI
IOBEOITh  IX

OO0uucITH
a0o0

BapiaHT 6

3HalIITh HEBU3HAUCHI 1HTETpaAIU
¢ 3—7X

1. ———dX.

T J1-4x

2. .(3—sin 2x)2 dx.

3. [sin9xcos xdx.




8.
9.

10.
11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

dx

Jox? —ox+1

dx

T 3+2x—2x2

3x—-2 dx.

"1+ x—x?
X249

22X +1+32x+1

I 5x% —3x+2

2x-10 dx.

dx.

X

:In X2dx .
:(x2 +x)e *dx.

: arctg 3xdx.

[ xsin(x —2)dx.

2% _7xE 47X —8x i
7 (x* =5x+6)(x+1)

¢ X+2

Y X3+ x°

X% +3X+2

dx.

dx.
X2 —1

dx.

V2x+1

-sin® xdx

? 3eost x

OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.
4/3

18. |

3/4

dx
x> +1

In5
10. jex—“ex_ldx.

, € +3
20. 3maiinite 1omy Qirypu,

00MEXEHOT JITHIAMUA
a) y=X—4x+2, y=2—X;

6) y=ve*-1,y=0, x=In2;

{x=6cost,

B ) Y=+,
y =2sint;
y=+3;

r) p=sin3p.

21. OOYHCTITH JOBXHHY IyTH
KPUBOI
a) y=e"+6,
In\/8 <x<In+/15;

x = e’ (cost +sint),
0)

y =e'(cost —sint);
0<t<r;

B) p:363¢/4,0£(p£%.

22. 3HaigiTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOETHCA  TNpU  0OEpTaHHI
HaBkosio oci | =0Y dirypu,
0OMEIKEHOI JTIHIAMHA

a) y=x>—-2x+2, y=2x-1;
0) y=Inx,x=2,y=0.

23. OOYHnCITITH HEBJIACHI
iHTerpanu  abo  JIOBEdITh  iX
PO301KHICTb.

a)T x2dx



1
dx
6) [ — .
1,420x -9x+1
BapiaHT 7
3HaiiAITh HEBU3HAYEHI IHTETPAIIH
1 223X 4
’ \/2x2 +1
. 23X
2. sin“ —dx.
g 2
3. sin* 2xcos 2xdx.
4, . ax
T 2X°=11x+2
5 ax
T2 - 2x—3x2
0. [ 2X+4 dx.
7 2X°—6Xx-8
7. | 2x 8 dx.
" J1-x+x?
/ 2
8. X 2+4dx.
X
9 -In(cosx)
sin® x

10. :(x +x)e*dx.

11. :xcos8xdx.

12. [arcsin8xdx.

x4 853 — 45x — 61,

13.
I (x? +5x+6)(x—1)

Ax?

14. [— dx.
(X =2x+D(x+1)

15. > 36 dx
° (x°=2x+10)(x+2)
- x—1

16. dx.
Y ¥x-1+8x-1

17 - cos® xdx

O6‘H/ICJ‘IiTB BU3HAUCHI IHTETpaJIH.

18 '[ \/3x+ 25

2|2
27 dx

19. |

In2 e’ _1.
20. 3uaitaite 1omy ¢irypu,
0OMEKEHOT JiHIAMU
a)  Y=X4+4X+2, y=2+X;

6) y°=2x,y°=4x—x;
X = 3(t —sint),
{y = 3(1-cost),
y>3, 0<x<L6r;
r) p=4sing, p=6sing.
21. OOuMCHITH JOBXKUHY IyTd
KPUBO1

y=3,

a) Yy=-Incosx, 0<x<
x =10c0s°t,
0)
y =10sin’t;

12¢/5
]

IA
<
IA

B) p=¢e

o
IA
IN

_r
2



22. 3HauglTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  OOEpTaHHI
HaBkoio oci | =0X doirypu,
O0OMEXEHOI JHISIMU

a) y=x>—6x+9, y=x-1;

6) x=3y-2,x=1y=1
23. OO0uuncITh HEeBJIACHI
iHTerpasii  abo  JAOBENITh  iX
PO301KHICTB.
) T xdx

0 42 +16)°

1

In2
| (1-x)In*(1-x) dx

1/2

BapiaHT 8

3HaAWITh HEBU3HAUCH] IHTETpaIn

1. Lt X dx.
" \J2-x2

2. '(cosx+3)2 dx.

3. 'sinﬁcos%dx.
. 2 2

o [
S2XT+X+2

5, ax
"1+ x—x?

6. | 25)(_2 dx.
Y 2X° —=5x+2

7. [ 3x+4 dx.

T UX2 +6x+13

2
8. 4 4X dx.
X
- In X
9. —dx.
*Jx
10. [ (x* = x+1)e "dx.
11. | arctg4xdx.
12. 'xsin(x+3)dx.
4 3 2
13, 2X :17x + 32X 7de.
© (X*+4x+3)(x+5)
2_ —_—
14, [y
T X=X
15, [ X9 g,
* (X —4x+13)(x+1)
X —1-23x-1
16. dx.
T 2¥x-1+x-1
.3
17 S xdx

? cos* x
OO0YMCTITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.
2 3
x“dx
18. |

o\/X4—|—4.

In2
19. .[ e* —1dx.
0

20. 3maiiaite 1wiomy Girypu,
00OMEXEHOI JIHISIMU

a) y=2x>+8x+7,
y = X2 +3x+1;
6) y =2X—Xx*+3,
y=Xx* —4x+3;



X =6(t —sint), y=o, |1. - 3x2+2 dx.
y = 6(1— cost), " 2x"+1
y>9, 0<x<12r7; 2. _0083(X+3)dx-
r) p=05+sing. 3. [cos® xsin xdx.
21. OOYHCHITH JOBXHHY IyTH s dx
KpUBO1 4. 3 1oxs3
° 3x° —12x +
a)  y=-arccosx+vl—x® +1, i dx
0< x<9/16; 5. -
/ " 5x2 —10x +4
) {x=4(2cost—cosZt), Ax 1
_ i : : 6. dx.
y =4(2sint —sin 2t); Va2 Zax 15
0<t<7x/3; . 1
B) :/2 0<p<4/3 7. S;X dx.
p=2p,0=p=<4/3. *J2x2 —5x+1
22. 3Haiigite 00’eM Tina, IO - dx
YTBOPIOETECSL npu  obepranHi | 8. | 3
HaBkoio oci | =0X dirypu, (1+ X2>
0OMeXKeHOT JIIHISIMU ) _y
a)  y=x2+6x+9, y=—-1-x; |9 .xlnmdx.
0) y= sin(%x), y = x2 10. | (X2 — X -I—l)eXdX.
23. OGUHCITITh nepnacni | 11- ] arcsinsxax.

inTerpamu - abo  fgoBedith X | 12 [xcos(x + 4)dx.
PO30DKHICTB. .

2 —
o foxd 3. [ ox +62);( 61)dx.
L (X% +Xx=2)(x +
3 VXC—ax+1 2x2 —5x +1
213 3/In(2 — 3x 14. [£2 dx .
6) 2( o )dx. Y x3—2x% + x
’ 15. '7);_180dx.
X+
BapiaHT 9 ) x+3
16. dx.

S Yx+3+8x+3

3HaWITh HEBU3HAUCHI 1HTETpaAIU



3sin® xdx
17. j—cos4x .

OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAJIH.

“1+Inx

X

18. dx.
1
> xdx

bdx+4'

20. 3naiiaite 1omy Qirypu,
0OMEXeHO1 JIIHISIMU

a)  y=2X"+8x+7,

19.

y = X° +5x+5;

6) y=sinxcos’ X, y =0,
OSXSE;

2

X = 24¢0s°t,
B)

y =2sin’t;

x:9\/§,x29\/§;
r) p=C0Sp+Sing.
21. OOYHCHTITH JOBXHHY IyTH
KpUBOI1
a) y=e"+e,
In\/§§xgln»\/1_5;
x = e’ (cost +sint),
0)
y = e'(cost —sint);

B) p=8sing, OS(DSE.

22. 3HaiglTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOETHCA  TNpU  0OEpTaHHI

HaBkojgo oci | =0Y ¢irypn,
00OMEXXeHOT JIIHISIMU

a) y=x>—4x+4, y=2x—4;
6) y=(x-1)%y=L

23. OO6uucIITh HEeBJIACHI
iHTerpayii  abo  JAOBENITh  iX
PO301KHICTb.

xdx

0 dX 1
a : .
)lez(x2+4x+5) -(‘;1—x4

BapiaHT 10

3HaWIITh HEBU3HAYCHI 1HTErpajIn
« 1-5X

1. > dx.

7 25x° +1

2. 'sin3ﬁdx.
’ 5

3. [ cos2xcos3xdx.

4 dx
Y ox®43x
5 dx
" J2x+3-x?
S Py
7. [ OX+2 dx.
T X2+3x—4
/ 2
8. X +4dx.

J X4
9. [In(x+1+x?)dx.

10.

[ xctg? xdx.



11. [(x+1e*dx.
12. [arccos7xdx.
13, 37x—85

5 X
" (X +2x-3)(x—3)
cAxt 48x3 —x-2

14, 5 dx.
’ X(x+1)
2
15, 24x +3x+17
* (X +2x+5)(x-1)
6
- X—-1
16. dx.
I Yx-1+x-1
17. |cos* xsin® xdx.
OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.
1.3
18. [X&
57X +1
4
19. ax

ol++/2x+1 |

20. 3naigite miomy QIirypw,
0OMeXeHO1 JIIHISIMU

a) y=2x*-12x+16,

y =X° —5x+4;
X

0 =——— vy=0,x=1;
) Y (X% +1)? 4

X =9cost, 5 v>9
B =¢,Y2<;

y=4sint;y y
r) p=sindep.

21. OOYHCHTITH JOBXHHY IyTH
KPUBOI1

a) y:%(ezx +e X1 3),

0<x<2;

X = 2C0s°t,
0)

T
0<t<—;
y = 2sin’t; 4

B) ,0=8005gp,0£(0£%.

22. 3HangiTh 00’eM TLIA, IO
YTBOPIOEThCA  NpPHU  OOEpTaHHI
HaBkosio oci | =0X dirypu,
00MeEsKeHO1 THIIMU

a) y=x>—6x+10, y=xX;

6) y=xe*,y=0,x=1.

23. O04ucaiTh HEBJIACHI
iHTerpayii  abo0  AOBEmiTh  iX
PO301KHICTb.

T xdx

a) | 50—,
: ;[lx2+4x+5

718 cos3xdx

6 |
) { 8/(1—sin3x)°

BapiaHT 11

3HaNITh HEBU3HAUCHI IHTETpaAIU
1. | 4);_3 dx .

*3x° -4

2. (1—cos x)2 dx.

3. [sin5xsin 7xdx.

dx

X2 _BX+6




8.
9.

10.
11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

dx

T J4x? —8x+3 |

X+1 dx

J3x%-2x-3

x4 dx .

TN2XF —x+7

i

X.
X6

[ In(x + 4)dx.
[ X% *dx.
'xarctg xdx.

'xcos(x—7)dx.

3x% +3x— 24

dx.
T (x* = x—2)(x—23)
e 23 +1
Y x4 (x +1)
¢ 4AX+2

dx.

? 8lcos? x

OOuKCIITH BUBHAYEH] IHTErPAJIH.

/2

18 [ %
44— 008" X
7/3

19 I xdx

213 N3X+2 '

20. 3naitpite 1omy ¢irypu,
0OMEKEHO] JIIHISIMU

a) X=Yy°—-2, y=—X;

6) y=cos®xsin2x, y =0,
OSXSE;
X =8cos°t,
B) X =33,
y =4sin’t;

X>33;
r) p=2C0S@, p=3C0SQ.
21. OO0uMCHiTh JOBXKUHY AYTU
KPpHUBO1
a) y=¢e"+26
In\/§ <x< In\/ﬂ;
. X =6(2cost —cos 2t),
) {y=6(23int—sin2t);
O0<t<r;

B) p:3C052(p,OS(pS%.

22. 3HaigiTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOETbCA  TNpPH  OOEpTaHHI
HaBkosio oci | =0X dirypu,
00MeEsKeHO1 THIIMU

a) y=x>+6x+10, y=—X:

6) y=e"% y=0,x=0, x=1.
23. OO0uunCHITH HEBJIACHI
iHTeTpayii  abo  JAOBENITh  iX

PO301KHICTb.
¢ arctg 2xdx L oxdx
a j—gz ; 6)I
o7r(4x +1) 9 1— x4



BapiaHT 12

3HalIITh HEBU3HAYCHI 1HTETpajiu
c bx+1

1. dx.
x> -6
2. |sin?(2x-1)dx.
3. [sin 4xcos 2xdx.
4 - dx 2'
7 2X—3-4X
5, x
" J1+2x—x?
0. [ 24X+8 dx.
Y 4x° +6Xx-13
7. | 2x—1 dx .
X% —3x+4
g [
J 5 5
(x +1)

- xIn(x + V1+ x?)dx

10.

11. :xze?’xdx.

12. _'xsin(x—5)dx.

-2x4—7x3+3x+20dx

I (x% —2x=3)(x—2)
X3 -3

T

13.

14. |

2_
15, X° —5x+40 dx

Y (x? = 2x +10)(x + 2)
3

16. de.

I Ix+8/x

17.  [¥cos? xsin® xdx.

OO6uKCITH BUBHAYCH] THTErPAJIH.

5

18, [
55+ 4% — X?
In3 dX

19. [ —.
eX_e

In2
20. 3naitaite 1wiomy ¢irypu,
0OMEXEHOI JIHISIMU

a) Xx=y*-2y-1, y=1-x;
6) y=v4-x*x=0,y=0,
X=1;

{x = 5\/§cost,
B)

y=2,
y =2/2sint;
y=2;

r) p=3sing, p=>5sing.
21. OO6uHCHITH JOBXKUHY OYyTH
KPHUBOI1
a) y=shx+5y=00<x<1;
5) X = 3(cost +tsint),

y =3(sint —tcost),
OStsﬁ;

3
B) pzSgp,OSgpS%.

22. 3Haigith 00’eM TLIA, IO
YTBOPIOEThCA  TpU  0OEpTaHHI



HaBkojo oci | =0Y ¢irypn,
OOMEKEHOI JIHISIMU

a)  y=x°—4x+5,

y =2X-3;

X
0) y= arccosg, y =arccosXx.

23. OO0uuncITh HEeBJIACHI
iHTerpasii  abo  AOBENITh  iX
PO301KHICTb.
a) J. g.6dX :

o T(4X° +4Xx+5)

0

6) | = ax_

s 1+ 3x
BapiaHT 13
3HaAWITh HEBU3HAUCH] IHTETpaIu
1. | X2_3 dx.

" OXT+7

2. |sin®*6xdx.
3. [cos®4xsin4xdx.
4 - dx

~ J3x*-8x-3
5. x___

4x° —x+4
o [ g
X5 —-4x+1

7 e 4x+1 dx

N2+ x—x?

2
8. X 9dx.
X
e
sin® x
10. [
’ cos” X
11. | xcos(x+4)dx.
12. [ (x-4)e*dx.
2_
13. : 3x° =15 .
* (X°+5x+6)(x-1)
2_
14. [ 3XZ+2 dx.
X7+ 2X5+ X
15, [3-ax.
S x7 -1
6
16. X434
S YX+3+Xx+3
17.  [¥sin? x cos® xdx.

OO0YMCHITh BUBHAYEH] IHTETPAJIH.
1

18. [x*V4+5x*dx.
0

L x2dx
L@+ x)*

20. 3maiiaite 1wiomy Girypu,
00OMEXEHOI JIHISIMU

a) X=y’+2y-1, y=-1-x;

19.

6) y=x°sinx,y=0,0<x<7;

X =2(t —sint),

{y=2(1—cost),
y>3, 0<x<r;

y:31



Caa
N p :%JFCOS(D_ 3. ]cos™2xsin2xdx.
dx
21. OOuwmciite noBXHMHY ayru | 4. o=
KpPUBOI1 8-2x d_xx
_ ., 5. :
a) y_Incosx+2,O§x33, '\f2+4x—3x2
X = cost +tsint, T [ X
6 o<t<=; |6 dx.
{yzsint—tcost, 3 7 2x* +2x+5
7 7. X3 i
B) p:23|ngp,0§(p§€. '\f2x2+4x—5
22. 3Haiglte 00’eM Tina, IO 3 - dx
YTBOPIOEThCS ~ Npd  oOepTammi | 4 ( W2 _ 1)3'
HaBkojo oci | =0X ¢irypn, )
0OMEKeHOT JIHISIMHU 9. x? In(x +2)dx.
a)  y=x"—6x+1l, y=x+1; 10. [ xtg?xdx.
—IX—X%, Yy =—X+2 .
?()—O yzeX=xn y==x+s 11. | xcos(x—2)dx.
23. OGUHUCITITH mepmachi | 12. [ xe™®dx.
iHTerpasii  abo  AOBENITh  iX ) 2 —19%+6
PO301KHICTb. 13. > X
% " (X°+5x+6)(x-1)
a) | xax FX+2
0 AX% +4x+5 14, | 5———dx.
. X7 —=2X7+X
f dx - x?—13x+40
0) | g——" 15. dx.
3'/453—4X Y (x? —4x+13)(x +1)

. 3
BapiaHT 14 16. X+1+\/(><T+w/x+
(x+)Fx+1+1)

3HaiiniTh HeBU3HAYCH] iHTerpan | 17 [ ¥cos® 2x sin3 2xdx.
5—3X ’

1. j OO6YHCIITh BUBHAYCH] IHTETPAJIH.
V4 -3x° ™

o X
) jsin de- 18. _I”smzzdx




T dx
S v o g
20. 3naiigite 1wiomy ¢irypu,
OOMEKEHOI JIHISIMU
a) X=Yy’+2y—2, y=—2-X;
06) Yy=arccosx,y=0,x=0;

» {x:8\/§cos3t,

y =+/2sint,
X=4,x>4;
r) p=2(2+cosy).
21. OOYHCHITH JOBXHHY IyTH
KPUBOI1
a) y=2-¢%,
In\/§3xsln\/§;
5 X = 6(cost +tsint),
) {y=6(sint—tcost),
O<t<r;

B) p=5(1—COS(p),—%S(0SO.

22. 3HaigiTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpH  OOEpTaHHI
HaBkoio oci | =0X oirypn,
OOMEXEHOI JHISIMH
a) y=x>+6x+11,

y =—X+1;

6) y=x% y*—x=0.

23. OO0uucmThH HEBJIACHI
iHTerpasii  abo  AOBENITh  iX
PO301KHICTb.

T (x+2)dx
Y !;k*/(x2 L ax+1)4

/2 tgx

6).[ ° dx.
Ocos2x

BapiaHT 15

3HaNITh HEBU3HAUCHI 1HTETpaAIU

1. .ﬂdxl

T J1-4x2

2. [sin? (§+1]dx.

3. [sin xcos9xdx .

A
B5Xx—-6-X

5, ax |
T Jax% £ 2x+ 4

0. .#dx.
° X°-5x+4

7. X472 dx.

" J4+2x—x?
8. [x3v9—x2dx.

e In xIn(In x) dx

9.
. X
10. | (x* +2)e *dx.
11. 'xcos(x+3)dx.
12. °arctg 7xdx.
13. | ox dx.

Ixd L ox%P—x=2



- Ax4 4 8x° -1

14. dx.
. (x +X)(x+1)
15, [32%ux.
D |
16. | Vx-1
*Jx (& T
17, -cos® xdxl
* JYsin®x
OO04uCHiTh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.
1/x
18. je dX
05In2 X
10. edx
¥ +e7*

0
20. 3maiaite 1wiomy ¢irypu,
OOMEKEHOI JIHISIMU
a) X=Yy’-2y—-2, y=—X
6) y=(x+1)? y*=x+1;

) lx= 22 cost,
B
y = 3J2sint,

r) pp=6c0s3p, p=23.
21. OOYHCHTITH JOBXHHY IyTH
KpUBOI1

a) y=1-In(x*-1), 3<x<4;
x = e'(cost +sint),
0)

y = e'(cost —sint),
0<t<L2r;

y=3, y=3;

B) p=8(+sing), —%SgpSO.

22. 3HangiTh 00’eM Tila, IO
YTBOPIOEThCA  TNPU  OOEpTaHHI
HaBkosio oci | =0Y dirypu,
00OMEXEHOI JIHISIMU

a) y=x>—4x+4, y=4-2x;
6) y=vx-1,y=0,y=1,
1
X=—.
2
23. OO0O4ucIiTh HEBJIACHI
iHTerpanu  abo  JOBemiTh  iX
PO301KHICTb.
T3 x?
a dx;
: Ixz +4
—;arcsmx
0)
j 71— X2

BapiaHT 16
3Hal1iTh HEBU3HAYEHI 1HTETpaIn
1. | 52_)( dx .

" X +2
2. cos? 2xdx.
3. [sin4xcos 2xdx .
4. [

Y X +4x+25
5, ax

T 3x+2-2x2
6. | 22X -1 dx .

72X +8x—6
7. [—2= ! dx.

T3 —2x+1



- dx
Foa s 3

X (x —1)
9.  [In(x®+1)dx.
10. [ (x? +3)sin xdx.
11. [ xe**2dx.

12. [arcsin5xdx.

13 4x% + 32X +52
I (X2 +6X+5)(x+3)
14, [ 4
* (x*=D(x+1)
15. [27% gy
‘X" +8
16 J3X+1+2 dx

J33x +1++/3x+1
17. |cos*2xsin? 2xdx.

OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.
18 Y2 xdx

0 V1-Xx2

¥ 2
19, X“dx

RIS

20. 3maiiaite 1wiomy ¢irypu,

00OMEXEHOT TIHIIMH

a) y=X>—2X, y=—X*+2X+6;

, Y=0, x=1;

X
0 =
) Y=
5) {x 2+/2 cost

x=1 x=>1;

\/_smt

r) p=1+ J2sin Q.
21. OOYHuCIITh JNOBXKUHY IyT'H
KPUBOI

a) y=arcsinx—v1-x?,

0<x<15/16;
X = (t* —2)sint + 2t cost,
9)

y = (2—t%)cost + 2tsint,
0<t<7n/2;

B) ,0=8(1—C08q0),—2?7rﬁq0£0.

22. 3HaigiTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOETbCA  TNpPH  OOEpTaHHI
HaBkosio oci | =0Y dirypu,
00MeE’KeHO1 THIIMU

a) y=x’—2x+1, y=2x-2;
6) y=x-2y=0,y=x>,y=1.
23. OO04HCIITH HEBJIACHI
iHTerpaau  abo  JIOBEdiTh  iX
PO301KHICTb.

N T\/i,\/arctgx
0

4x% +1

5) j- dx
L Ax— x> -4
BapiaHT 17

3HalIITh HEBU3HAUCHI 1HTETpATU

1. .ﬂdxl

TV4ax? +1

2
2. '(1+ Zcosgj dx.




9.

10.
11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

SIN 3XCOS 2xdXx .

dx

J2x? —8x+30

dx

T 2x2 —8x+1

2= X dx.

J4x% +16Xx—12

X+5 dx.

" \J3-6x—x?

dx

T xe -1

- In x

—3dx.

X
[ X2 (cos 2x + 3)dx.

[ xe 7*dx.
[ In(x — 7)dx.

2x° +41x - 91

T (X% +2x=3)(x+2)

1
3, 2

4x -10

dx.

* X+ X

Y (x* = 2x+10)(x + 2) "

- 1
dx.
T3 (2x+1)? —2x+1

-sin® xdx

?3Yeos?x

OO0uHCITITh BUBHAYCHI IHTETpaIIH.

1
18, [3(x? + x2%X )dx.
0

5
+ Xdx

bx/3x+1'

20. 3maiigite 1omy Qirypwu,
0OMEXKEHOT JTiHIsIMU
a) 4dy=x*, 2y=6-x
6) Xx=arccosy, x=0,y=0;
X =6(t —sint),

{y = 6(1— cost),
y=6,y=>6;
r) p=sing, p=2sing.
21. OOYHCHITH JOBXHHY IyTH
KPHUBOI1

19.

. /A T
a =1-Insinx, —<x<—;
) Y 3 >

X = 8cos’t, Vs
6) Ogtgg;

y =8sin’t,
B) p=7@0-sing),
o<t
6 6
22. 3HaigiTh 00’eM TLIA, IO
YTBOPIOETbCA  TNpPH  OOEpTaHHI
HaBkosio oci | =0X dirypu,

0OMEIKEHOI TIHIAMHA
a)  Y=X"+2X+2, y=2-X;
6) x*+|y-2[°=1.
23. OOumcaiTh

iHTerpaau  abo
PO301KHICTB.

HEBJIACHI
IOBEOITh  iX



T 4dx 6) T sin xdx
1 X(1+|n2X), ﬂ/2‘\7’COSZX
BapiaHT 18
3HaiiAITh HEBU3HAYEHI IHTETPAIIH
1. | > —4X dx.
1—x?
2. cos? 3xdx.
3. [sin®7xcos7xdx.
4 dx
I 3x%-9x+6
dx
5. .
" \JX?—5x+6
6. : 22X_1 dx.
3X°—6x-9
7. | X-2 dx.
" Jx% -5x+1
8. X" -9 dx.

b2

Q. .\/;Inz xdx .
10. [ (x® +2)e*dx.
11. .'arcsin 2xdXx.
12. :'xcos(x+6)dx.

<2x* +8x3 —17x-5
dx.

13. 5
(X +2x-3)(x—2)
2 —
14. ‘;X s L x.
X7+ 2X5+ X

2
15, XS +2X+3 dx

Y (X% +2x+10)(x -1)

- x=3x dx

T =fx-1

17. [Rlcos* xsin® xdx.

O6III/I;)JIiTB BU3HAYEHI IHTETPaIH.
2

18. [ xIn? xdx.
1
2 dx

o VX +1+(x+1)° |

20. 3uaitaite 1omy ¢irypu,
00OMEXEHO1 JIIHISIMU

a) y=X—4x+2, y=2—X;
6) y=xarctgx, y=0,Xx=+/3;
X = 8c0s°t,
B)
y =4sin’t,
x =33, x>33;

r) pP=CO0S@, p=2C0SQ.
21. OO64MCHITH JOBXKUHY IyTd
KPHUBOI1

a) Yy =—arccosx+vXx—x>,

Osxgl;
4

16.

19.

5) X =3,5(2cost —cos 2t),
y =3,5(2sint —sin 2t),
OStsf;
2
. T
B) p=40-sing), 0<p<—.

6



22. 3HauglTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  OOEpTaHHI
HaBkoio oci | =0Y oirypu,

00MEXKEHOT TiHIIMU
a)  y=x°-2x+2, y=2x-1;
6) y=x3y=x%

23. OO0uyuciTh HEBJIACHI
iHTerpasim  abo  AOBENITh  iX
PO301KHICTB.

])- dx
34 \/4x+3'

a) jxsin xdx; 0)
0

BapiaHT 19

3HaIITh HEBU3HAYCHI 1HTErpaju

1. | S —4X dx.

" J1-x2
2. sin 2xdx.
3. [ cos5xcos 2xdx.
a, &
Y 2X°—2X+5
5. [
" J3x—2x°
6. .2)(—_12dx.
73+ X—-2X
7. __2X+4 dx.
"\J3x2+x-5
3 - dx
" x3x% -1
9. 'Inl_—xdx.
v x+1

10. [ x?sin?xdx.
11. [xsin(x+7)dx.
12. 'arctggdx.
13 2x* +17x3 + 40%% +37x + 36
' (x? +8x +15)(x +1)
J— 2 p—
14, [ 1y,
X7 —=2X° + X
2
15, 22x +7X+7 “
* (X +2x+5)(x-1)
16. | Vx dx.
Y 1-3x
17. | cos?2xsin® 2xdx.
OO64MCIITh BUBHAYEHI IHTETPAJIH.
/2
18. j 3/cos x sin xdx .
/4
0 X
19. Jl ° dx.
1+¢*

In3
20. 3maiiaite 1wiomy ¢irypu,
00OMEXEHOI JIHISIMU

a) y=2X"+8x+7,
Y =X° +3x+1;
6) x=(y-2)° x=4y-8;

X =t -sint,

B) { y=1y2>1,
y =1-cost,

0<x<L2r;

5 3
r) p ZECOS(D, Jo, ZECOS(D.



21. OOYHuCHITh MOBXUHY JIyT'H
KpHUBOIL

a) y=In7-Inx, \/§£x§\/§;
X = (t* —2)sint + 2t cost,
0)

y = (2—t%)cost + 2tsint,
0<t<2r;

B) ,0=2(0,O£(p§377[.

22. 3HaiglTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  OOEpTaHHI
HaBkoio oci | =0X dirypu,
O0OMEXEeHOI JHISIMU

a) y=x*—6x+9, y=x-1;
6) y=1-x% x=0,
X=4Yy—-2, x=1.

23. OO0uYnCITH

1HTEerpanu  abo
PO301KHICTb.

N ‘Il 7dx
J (x*-4x)In5’

5) f xadx
1

JoE-13 2

BapiaHT 20

HEBJIACHI
JOBEOITh  1X

3HaWITh HEBU3HAUECHI IHTETpaIU
1 [

Y 4x? -1

2. [sin?3xdx.

¢ sinx

7 cos’ x

3. dx.

8.
9.

10.
11.
12.

13.

14.

15.

16.

17.

Y (X2 +3x+2)(x-1)
3X— X2 =2

dx

Jox? _3x—2

d

X
TV2x2 —x+3

X—4

3™
3X“+x-1

X—8

dx.

"J4x? +x-5
f 2

' X4_9dx.

Jox

[(x? = x +1) In xdx.

[ (x? —3)cos xdx.
'xcos(x—4)dx.
[ In(x +8)dx.

2
ox dx.

>—dX.
X(X+1)

19x — x° — 34

)7 dx.
(x* —4x+13)(x+1)

83x+1+1 d

Y J3x+1-33x+1
- cos® 2xdx

 3fsin?2x

OO0YMCHITh BUBHAYEH] IHTETPAJIH.

18.

/4

J

7/6

1+5tgx

> dx.
COS“ X




712 cos xdx

19. { o

20. 3naiimite 1iomy ¢irypu,
OOMEKEHOI JIHISIMU

a)  y=2x°+8x+7,

y = X? +5x+5;

6) x=+e’-1, x=0,y=In2;

{x:6cost,
B) .

y =4sint,
y =23, y>23;

r)  p=1++2cose
21. OOYHCHITH JOBXHHY IyTH
KpUBOI1

a) y=+vX—Xx*—arccosx+5,

1£x§1;

5 {x:4(t—sint), Ty
y = 4(1—cost), 2 3
B) p=8(-cosy),

——<p<0.
3 ®

22. 3HaigiTe 00’eM Tina, IO
YTBOPIOETbCA  MpH  OOEpTaHHI
HaBkoio oci | =0X dirypn,
0OMEKEHO1 J1HISIMHU

a) Yy=X°+6x+9, y=—1-x;
6) y=x%y=1x=2.

23. OO0uYnCIITH

iHTEerpanu  abo
PO30DKHICTb.

HEBJIACHI
MOBEIITh  iX

o0

dx

a ;
) 19.3 (9%? +1)arctg® 3x
B g

6 .
) '([9x2—9x+2

BapiaHT 21
3HalITh HEBU3HAUCHI 1HTETpaAIU
1. | X_52 dx.
© 3-2X
2. (1- cosBx)2 dx.
3 [SS2g,
° sin™ 2x
a, X
©2X° —6x+1
5. x
" V2-x-2x?
6. .2.3)(—+1dx.
T X —4x-2
7. | x+4 dx.
"N2+43x—x?
3 - dx
" xAX2+9
9. X In xdx.
10. [(x® +1)edx.
11. [ xsin(x+4)dx.
12. 'arctggdx.




. 4
13, [ gx.
*(x*=D(x+2)

3 2
14, 2X +23x +24X+3dx.
. X~ + X
2
15, 4x° +38

v dx.
(x*=2x+10)(x+2)

Jx

16. [—Y2__4x.
T x— 43X
=3
17, sin® 2xdx

? Ycos? 2x

OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.

6

18, [— X
'01+ N3Xx-2
5 2

19, X“dx

5 (X=D)vx-1 '
20. 3maiiaite 1omy Girypu,
OOMEKEHO1 JIHISIMU

a) y=2x°-12x+186,

y =X? —5X+4;
1
0) y= , y=0,
1+ cosx
X=—r/2, X=1/2.
{x=4\/§cos3t,
B) X=2,

y =~/2sin’t,
X>2:
r) p=2sing, p=3sing.
21. OOuMCHITH JOBXKUHY OYyTd
KpPHUBO1

a) y=x°cosx,y=0,
0<x<7x/2;
5) {x:8(t—smt),

y =8(1—cost),
0<t<27/3;
B) p=3@1-cose),—r/3<p<0.

22. 3HangiTh 00’eM TLIA, IO
YTBOPIOEThCA  NPU  OOEpTaHHI
HaBkosio oci | =0Y dirypu,
OOMEIKEHOI JTIHIAMHA

a) y=XxX>—4x+4, y=2x—4;
6) y=arcsinx,y =arccosx,
y=0.

23. OOumcaitTh

iHTerpain  abo
PO301KHICTb.

2) ]9 rdx _
2 (X% +4) ﬂarctg)z(

HEBJIACHI
IOBEIITh  1X

2 .
712 35in3 xdx

. Jcosx

0)

BapiaHT 22

3HalIITh HEBU3HAUCHI 1HTETpaAIU

1. _X+4 dx.

2. .COSZQdX.
’ 5

3. [sin?2xcos2xdx.



dx

4. [— .
" 2X° —3X+2

5. [
T UX? +3x-1

6. [—X=> d
2X°+x—-4

7. X6 4
3—2x—x*

8 x2\1— x%dx

N LICLLOPY
COS” X

10. [ (x* =1)e*dx

11. .xcos(x+9)dx.

12. [In(x+12)dx.

2_

13, [ 2K gy
* (X +4x+3)(x+5)

A 4 3 2

14, 2X" —4X +2x2 4X+ldx.

X(x—1)

15. [— S dx.
(X +6x+13)(x+1)
x+x +3x2

16. j dx.

X(3/x +1)

17. Icos3 xsin® xdx.

OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.

3
18. J.x2 9— x?dx.
0

In2
" dx

19. .
'([ eX\1+e %

20. 3uaitaite 1omy ¢irypu,
0OME>KEeHOT JIIHISIMU

a) X=Yy’—2, y=—X;

6) y=x°y16-x?, y =0,
0<x<4;
= /2 cos’t,
B) X \/_ > y=4,y>4;
y = 442sin’t,

r) p=3(1+cosp).
21. OOYHCTITH JOBXHHY OyTH
KPUBOI1
a) y=Insinx T ox<Z.
’ 3 — — 2 ’
5) X =8(cost +tsint),
y = 8(cost —tcost),
o<t<Z;
4

B) =3p, 0<p< k)

p=90¢0, Usp= 10
22. 3HaigiTh 00’eM TLIA, IO
YTBOPIOETHCA  TNpU  0OEepTaHHI
HaBkosio oci | =0X dirypn,
00MEKEHOT JTIHISIMHU
a) y=x>—6x+10, y=X;
6) y=2Xx—X°, y=—X+2.
23. OO0uucmiTh HEBJIACHI
iHTerpanu abo  JIOBEdITh  iX
PO301KHICTb.

° dx
a) f 3 :
1 (X5 +2x)In3




BapiaHT 23

3HaiiAITh HEBU3HAYEHI IHTETPAIIH

1. .2)2(_7dx.
" X -5
2. sin®5xdx .
3 [ gy
Y sin” x
4. [
TX+7x+11
5, ax
T J5—7x-3%2
0. [ 22X+3 dx.
Y 3XT+2X =71
7. __2x+3 dx.
"J2X2 —x+6
8. [x3v1-x%dx.
9. [xIn(x?+1)dx.
10. [ x2cos? xdx.
11. [(x+3)e*dx.
12. 'arcsingdx.
2 J—
13 22x +12Xx—-6 dx
* (xX°+8x+15)(x+1)

14.

x> —4x+5
f 5 dx
(x*=1)(x-1)

2
15, X*+4x+20 dx.

Y (X2 —4x+13)(x +1)

Jx

I 32

17. |cos* xsin? xdx.

16. dx.

OO6uKCITH BUBHAYCH] THTErPAJIH.
/2

18. [ —Z5—dx.
71_/6S|n X
3
T dx

19. | —F/——.
-!x\/1+lnx

20. 3naitaite 1wiomy ¢irypu,
0OMEXEHOI JIHISIMU

a) Xx=y*-2y-1, y=1-x;

6) yzizej/x, y=0,x=1
X
X=2:
X = 3C0st,
B) { . y=4J/
y =8sint,

y2443;

r) p=2sindp.

21. OOuMCHITH JOBXKUHY IyTd
KpHUBOi

a) Yy=chx+30<x<1;

X = 4c0s°t,
6) { 7 <t<

7Z-|
y =4sin®t, 6 4’

B) ,0=5COS(D,OS§DS%.

22. 3HaigiTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  TpU  0OEpTaHHI



HaBkojo oci | =0Y ¢irypn,
0OMEKEHOI JIHISIMA
a) y=x°—4x+5, y=2x-3;
6) y=x*+1ly=xx=0x=1.
23. OO0uucniTh HEBJIACHI
iHTerpasii  abo  JOBENITh  iX
PO301KHICTb.

x*dx

0 1
a) | xe™*dx; 6) .
! ! J1-x°

BapiaHT 24

3HaIITh HEBU3HAYCHI 1HTErpaju

1. | X2 dx.
G|

2. sin xdx.

3. [sin3xsin 2xdx.

4, x
7 2X°—-3x+1

5. [
" J3x°—x+5

6. | 2x—3 dx .
Y4X° +2X-3

7. | X9 dx .
T4+ 2x—x2
Jia—x2y

8. (—:()dx.
X

Q. xIn? xdx.

10. [ (x? + x)sin xdx.

11. [arccosxdx.
12. [In@x-1)dx.
4 g3 2 _
13, 2X F;x 15x° + 40x 7de
(X +2x—=3)(x—4)
2
14. 3X—+22dx.
" X(x+1)
15, : 5x+13 “
* (X +6x+13)(x+1)
16. 'de.
) 3x+§fx_2
17. | cos? xsin® xdx.
OO64MCIITh BUBHAYEHI IHTETPAJIH.
ﬂ@
18. >— dX
5 CO0S” X
In3
19. ax

52V1+exl

20. 3naigite miomy Qirypwu,
0OMEKEeHOT JIIHISIMU

a) X=y’+2y-1, y=-1-x;

6) x=4-y*, x=0,y=0,
y=1
X =2(t—sint),
{y=2(1—cost),
y=2,y2>2, 0<x<4r;
r) p=Ccosp-—sing.
21. OOuMCHITH JOBXKUHY IyTd
KpHBO1



a) y=1+arcsinx—+1-x?,

OSXSE;

5 x = e’ (cost +sint),
y = e'(cost —sint),

0<t<§z

B) p:3sin¢,03(p£%.

22. 3Haiglte 00’eM Tina, IO
YTBOPIOETHCA TNpU  OOEpTaHHI
HaBkojo oci | =0X ¢irypn,
0OMEXKEHOI JIIHIIMU

a)  y=x°—6x+11, y=x+1;
6) y=x*-3x,y=0.

23. OO0uucIThH HEBJIACHI
iHTerpasii  abo  JOBEIITh  iX
p036i)KHiCTB

) j[ — T ]dx

6) J' 2dX

0V 64—x°

BapiaHT 25

3HalIITh HEBU3HAUCHI IHTETpaAIU
143X
1. dx.

2. cos* xdx.

3. cos® xsin xdx .

4 - dx
"~ IBx?_10x+25
. dx
5. .
" J1-x-x?
c X+2
6. 7 d
3X“—X+5
7 2X+ 7 d
X% +5x —4
3 dx
(x* +9)*
9. [x%Inxdx.

10. [ (x? + x)cos xdx.

11. ..(xz —3)e*dx.

12. .°In(2x+3)dx.

X TX 4+ 262 +13 i

13. 5
(X =5x+6)(x+1)
14, [2F2 g
IXT—X"=—x+1
2
15, 4x :X+1de.
. X" +8

[ \/;dx
.1_§/;

17. |sin®xcos® xdx.

16.

OO0uYKCIITH BUBHAYEH] IHTErPAJIH.

18.

19 sz(l—lnzx)'



20. 3naiipite 1iomy QIirypu,
0OMEXKEHOT1 JTHISIMU
a) X=y’+2y-2,
y=—2-X;
6) y=(x-1%y=x-1;

{x =22 cost,
» y =52sint,

r) p=3sing, p=5singe.
21. OOYuCHIiTh MOBXUHY JIyT'H
KpHUBOIL

y=5y25;

a) y=Incosx+2, OSXS%;
X =3(t—sint),
6) ( ) o<t<Z:
y = 3(1-cost), 2
3)
B 5p,0<p<—.
) p=5p0<p<—
22. 3HaualTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  OOEpTaHHI
HaBkoio oci | =0X doirypu,

0OMEKEHOI JIIHIAMH

a) y=x*+6x+11,
y=-Xx+1;

0) y=3sinx, y=sinx,0<x<r.

23. OO0OuwuciaiTh HEBJIACHI

iHTerpayii  abo  JAOBENITH  iX
p036i)KHiCTB
dx
a) 0)
IZX “ox+l 1;[2 -2x

BapiaHT 26

3HalITh HEBU3HAUCHI IHTETpaAIU

- X—=5

X2 +7
cos® 4xdx.

1.

2.
3.

10.
11.

12.

13.

14.

15.

G|

dx.

[sin5xcos3xdx .

dx

Y ox% +6X+3

dx

TJ1—2x—x%

3X-2 dx.

3x—-4 dx.

T 2% —6x +1

AUX2+9

dx.

X4

°xln(x +1)dx.
[(x? +1)edx.

xe dx .

- X
arccos E dx.

c6xY —21x% +3x + 24

(X% +x—=2)(x+1)

« 3X%—TX+2
dx
Y (X2 = x)(x-1)

A% +7X+5

dx.

Y (x—1)(x* +2x+5) "



=
x(\/_+1)
17, J-Bcos xdx.

sm X

OO04uCHiTh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.
1

| (1)

10. j ‘/_dx

16.

18.

20. 3HaI/I)_'[1TB wiomy  ¢irypu,
OOMEKEHOI JIHISIMU

a) Xx=y’-2y-2, y=-Xx;
6) y=cos> Xsin2Xx,

T
=0,0<x<—;
Y 2
X =8c0s°t,
B) x=1 x2>1,
y =8sin’t,

r) p=4cosdp.
21. OOYHCHTITH JOBXHHY IyTH
KpUBOI1

a)  y=arccosvx —vx—x? +4,

OSXSE;

5 X = (t* — 2)sint + 2t cost,
y = (2—1t%)cost + 2tsint,
0<t<3r;

B) p= 6COS(p,O<(p<%

22. 3HangiTh 00’eM Tila, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  0OEpTaHHI
HaBkosio oci | =0X dirypu,
00MEXKEHOI JIHISIMU

a) y=x*+6x+11,

y=—X+1;

6) x=y%y=2x=0.

23. OO0uywucmTh HEBJIACHI

iHTerpayii  abo  JAOBENITh  iX

PO301KHICTB.

a)]? dx °6)T x“dx
A(x+1)" 3106 - 1)

BapiaHT 27

3HaNITh HEBU3HAUCHI IHTETPaAIN

c3—7X

1. 5 dx.
" X +1

2. cos? 7xdx.

3. [sin xcos4xdx.

4. ZL.
Y X —-6X+8

5, ax
" NA-3x—x

6. | 2X_7 dx.
Y 4x° +3x-1

7. [ 2X+5 dx.
T 3x% +9x—4

5 - dx

SJoE+a?



9. 'sin(lnx)dx.
10. [(x® -1)edx.
11. 'xcos(x+7)dx.
12. 'arctggdx.
4 a3 2
13, 2x2 3x” —21x 26Xm
(X*=5x+4)(x+3)
2
14, [XFX*2gy
X7+ X
2
15, 3X :ZXde.
- x7-1
16. | Vx dx.
T1+Yx
17. [/cos® xsin® xdx.

OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.

18. } ox

0X+3+ (x+3)3
V2 3y
19. j — .
xﬁ (1+ X )
20. 3maiiaite 1wiomy ¢irypu,
00MEXKEHOT JIIHIIMH

a) y=2x"—-8x+6,
y = X% —3X;
6) y=x°CosX,

T
=0,0<x<—;
y 2

{x=4(t—sint), V=6

y = 4(1—cost),

y>6,0<x<8r;
r) p=2sing, p=4sing.
21. OOYHCHITE JOBXHHY IyTH
KpHBO1
a) y=e"+13,

In\15 < x<In/24:
5 X = 2(cost +tsint),

) {yz 2(cost —tcost),

OStsﬁ;

B) p:3(1+sing0),—%£g030.

22. 3HangiTh 00’eM TLIA, IO
YTBOPIOEThCA  TNpPHU  OOEpTaHHI
HaBkosio oci | =0Y irypu,
00OMEXEHOI JIHISIMU

a) y=x>—4x+4, y=4-2x;
0) y=arccosx,y =arcsinx,
Xx=0.

23. OO0uuciTh HEBJIACHI
iHTerpanu abo  JIOBEdITh  iX
PO301KHICTb.

e 0]

I dx

a) | —=
2 X(Inx—1)
3/2

6) | x
1 V3X—x% -2




BapiaHT 28

3HalIITh HEBU3HAYCHI 1HTETpajiu
- 8—2X

1. > dx.
:3x +1

2. |(sinx—5)%dx.

3. [ cos 7xcos5xdx .

4, ax .
71-2x-3X

5 x
'dx2+5x+1

6. . 22X+1 dx.
Y 5x° +2x+10

7. [ 4x+3 dx.
" J2x2 —x+5

2
g X“dx

'V9—x2'
9. | (x*=4)sin5xdx.
10. [xsin? xdx.

11. [ xe®*dx.

12. 'anth;dx.

2_

13, [ X TLX g
*(x°=2x-3)(x-2)
-1

14. dx.

I3 _y2

15. [—X g,
*x’ -1

J3x+1-1
16. j
3X+1+33x+1
17. jcossxsh14xdx.

OO6YuCTITh BUBHAYEHI IHTETPAJIU.

dx.

N
1+Inx
18. { . dx.
19 T(X+Ddx
2 ¥ax+1

20. 3uaiiaite 1wiomy ¢irypu,
00OMEXEHOI JIHISIMU

a) y=2Xx°—-8x+7,
y = x> —5X+5;
6) y=xv9-x2,
0<x<3;

x =10(t —sint),

y =15

y =10(1— cost),

y>150<x<20r;

y =0,

1
r) p:§+COSg0.

21. OOuMCHITH JOBXKUHY IyTd
KpHUBOI1

X —X
a) y=2"° .3 0<x<2:
5) X = 2C0St —COos 2t,
y =2sint —sin 2t,
ZTet<Z
3 2

B) p=3COS(p,OSgo£%



22. 3HauglTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  OOEpTaHHI
HaBkoio oci | =0X doirypu,
O0OMEXEHOI JHISIMU

a)  y=x>—2x+1, y=x+1;
6) x=(y-1%y=0y=2x=0.
23. OO0uyuciTh
iHTEerpanu  abo
PO301KHICTB.

T dx _
2) [— ,
1 (6x°=5x+1)In(3/4)
4
5) 10xdx

26— x2)

BapiaHT 29

HEBJIACHI
JMOBEIITh  1X

3HaAWITh HEBU3HAUCH] IHTETpaIu
- 3X+7
1. dx.

X2 +4

2. [sin®4xdx.

3. [cos*2xsin2xdx.

4, : ax
72X +3X+6

5, ax
"J3-x-x?

0. °2X;4dx.
YBXS —Xx+7

7. | X7 dx .

" X% —5x+1

2
8. Lélxdx.
T X
9. In(x +5)dx
10. [arcsin9xdx.
11. [ xe*"3dx.
12. 'arctg 6xdx.

-6x* —30x% +30
dx.

13. 5
© (X =D(x+2)
2
14, [ AL gy
X —=2X°+ X
2
15, 5x“+17x+36 dx.

Y (X2 +6x+13)(x+1)
X
) 4x—§/x—2

cos? 3xsin® 3xdx .

16. dx.

17.

OO6uKCiTh BUBHAYCH] THTETPAJIH.

0
18. _[ 7Xcos xdx .
—4

In12
f dx

Ir.L V4+e* |

20. 3maiiaite 1wiomy ¢irypu,
00OMEXEHOI JIHISIMU

a) y=x>-2x-1,

2y =3Xx—2;

6) Yyi=4-—x x=Yy*-2y;

19.




X =8(t —sint),
=12,
y =8(1—cost),
y>12,0<x<16r;
r) pp=2C0Sp, p=3C0SQ.

21. OOYHCHITH JOBXHHY IyTH
KPUBOI1

a) y=1-Incosx, nggz;

6
x = e’ (cost +sint),
0)
y =e'(cost —sint),

T
—<t<r;

5 Sts
) p=2(1-cosy),

T
TSP ——.
v 2

22. 3HaiglTh 00’eM Tina, IO
YTBOPIOEThCA  MpU  OOEpTaHHI
HaBkojo oci | =0X dirypn,
O0OMEKEHO1 JIHISIMU

a)  y=X"+2x+1, y=1-x;

6) x=Yy° y=x.
23. OO04YUCTITh
iHTEerpaiu  abo
PO301KHICT.

HEBJIACHI
OBEOITh  1X

a ; 0 :
-!‘9x2—9x+2 £x3/1—4x

BapiaHT 30

3HalIITh HEBU3HAUCHI 1HTETpaIU

1 J-65X

V4 —3x?

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

JoX%+X+5

" J2-3x-x?
/16 — X2

'sinzg—xdx.
g

Cc0S3xcos xdx.

dx

J3x% 45x+1

dx

T ax+1

X dx.

7x-1 dx.

dx.
X2

2—X

[InZ—Zdx.

X+ 2

[ x arctg 2xdx.

. Xcos(2 — x)dx.

- X
arccos 5 dx.

3x2 —17X+2

Y (X? +5x+6)(x — 1)
< 2x° +5x% -1

dx.
X® + x°
2X+ 22

Y (x? = 2x+10)(x +2) "

JX+1-1

- wm DAoL

-sin® xdx

 eost x




OO04uCHITh BUBHAYEHI IHTETPAIIH.
/6
¢ dx

18. _
! 3+ 2Cc0SX

1

xdx
19. .
_fl 5 —4x

20. 3naiimite 1wiomy ¢irypu,
0OMeXeHOT JIHISIMU

a) y=x°-2X,

Y =—X* +2X+6;

0 = y=0, x=1;

) Y (X% +1)? y
x = 24/2 cost,

B) y=3,
y:3\/§sint,

y=3;

r) p=4sin3p.
21. OOYHCHITH JOBXHHY IyTH
KpUBOI1

a) y=-Incosx, OSXS%;

5) X =6(2cost —cos2t),
y =6(2sint —sin 2t);
O<t<r;
_l2e/5 _ 7 7
B =€ ,—— << —.
) P S SP=3
22. 3HaiglTh 00’eM TILna, IO
YTBOPIOETHCA  TNpU  0OEpTaHHI
HaBkoio oci | =0Y oirypu,
00MeEKEeHOT JTIHISIMH

a) y=x*-2x+1, y=2x-2;
6) y=x*—-2x+1x=2,y=0.

23.

O0UucCITh

iHTerpaau  abo
PO30IKHICTB.

o0

a)j

3

dx

X2 —3x+2

HEBJIACHI

MOBEIITh  1X

1/2

6) [

0

dx

(2x-1)%



EKOHOMIYHMM 3MICT iHTerpana

24. Jlesska KOMIIaHisi BH3HauWjaa, MO 11 MapXUHaJIbHA (DYHKIIIS
npubyTky Mmae Burmix P'(X)= Ax° +Bx+C, me X — KUIBKICTb
MPOJAHUX OJWHUIG MPOAYKIIi. 3HAWTH NpUOYTOK, SKHM KOMIaHIS
OJICP)KUTh BiJ TMpojaaxy N oauHUIL npoaykmii, skmo P(m)=0
(KkoMMaHisl OJIepKy€ HYIHOBUU MPUOYTOK MICIS MPOJAaKy M OJUHUIIb
NpOAYKIii). 3HAWTH 3arajbHUM MPUOYTOK, SKUW OTpPUMAE KOMIIaHis,
SKIIO KUTBKICTh OAMHUIG MPOJAHOI MpoayKmii 30imemmThest 3 K, 10 K,

OJWHHUIIb.
Tabnuys 1

Bapi-| A (B |C |n m |k |k,
dHT.

1 -3 1200 |50 |10 |1 5 10
2 -9 1180 |70 |8 2 3 8
3 -18 240 |60 |9 3 4 9
4 -12 1220 (90 |12 |2 6 12
5 -6 260 |40 |11 |1 6 11
6 -9 1280 |60 |10 |3 4 10
[ -21 1200 |50 |9 2 5 9
8 -3 |300 |80 |7 3 2 7
9 -18 1260 |90 |6 1 2 6
10 -9 1220 |40 |8 2 4 8
11 -6 200 |50 |12 |3 7 12
12 -12 (200 (70 |11 |1 3) 11
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